



ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

(Тридцять перша сесія сьомого скликання)

РІШЕННЯ

23 січня 2018

Про затвердження Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів міською радою та її виконавчим комітетом на 2018 рік

На виконання власних повноважень, відповідно до ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», згідно із Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», на виконання розпорядження міського голови від 25.12.2003р. № 1182-р «Про запровадження регуляторної політики в місті Комсомольську» та рішення двадцять сьомої сесії міськради четвертого скликання від 17 червня 2004 року «Про запровадження регуляторної політики в м. Комсомольськ», враховуючи пропозиції постійної комісії з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики (протокол № 36 від 16.01.2018), Горішньоплавнівська міська рада Полтавської області

ВИРІШИЛА:

Затвердити План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів міською радою та її виконавчим комітетом на 2018 рік (додаток).

Міський голова

(підписано)

Д. Г. Биков

Офіційний сайт Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області

Додаток
до рішення 30 сесії
міської ради
сьомого скликання
23 січня 2018

**План
діяльності з підготовки проектів регуляторних актів
міською радою та її виконавчим комітетом на 2018 рік**

№ п/п	Вид і назва проекту	Ціль прийняття проекту	Строки підготовки проекту	Відповідальний за розроблення проекту
1.	Рішення сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області «Про затвердження Правил благоустрою території міста»	Приведення місцевого нормативно-правового акта – Правил благоустрою території міста Комсомольська у відповідність до діючого законодавства.	II квартал 2018 року	Департамент житлово-комунального господарства Горішньоплавнівської міської ради Управління архітектури і містобудування Горішньоплавнівської міської ради
2.	Рішення виконавчого комітету «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 26.12.2006 року № 596 «Про Правила розміщення зовнішньої реклами у місті Комсомольську»	Приведення місцевого нормативно-правового акта – Правил розміщення зовнішньої реклами у місті Комсомольську у відповідність до діючого законодавства.	II квартал 2018 року	Управління архітектури і містобудування Горішньоплавнівської міської ради

Начальник
юридичного відділу

(підписано)

О.П. Таран